RODE STIPPEN

Nodig:

(
Lied: Stippen op een ei (voorjaar) 

Lesdoel: : 

(
Het aanleren van het liedje in spelvorm.

Lesidee:

(
Inleiding:

Je zingt het lied een keer voor en laat dan het grote papieren ei zien dat je mee gebracht hebt. Je zingt het lied nog een keer en zet rode stippen op het ei. Dan vraag je een kind om een andere kleur te noemen enz. Je kunt de kinderen in de lucht mee laten doen. Op een gegeven moment vraag je de kinderen om mee te zingen en daarbij nog steeds de bewegingen te maken. 

(
Spel:


Bij dit lied kun je ook een spelletje doen: 

Alle kinderen staan in een kring en zingen het lied. Er loopt een kind in het midden en die kiest een ei dat in het midden van de kring in een mand ligt. Het kind zingt het lied met de goede kleur. 'k heb.... zingt de hele groep mee. Aan het eind kiest het kind in de kring een ander kind die in de kring gaat staan en het spel begint opnieuw. 

(
Wisselzang: 

Dit lied kun je goed aanleren doormiddel van wisselzang. De kinderen zingen het eerste gedeelte, de leerkracht neemt het weer over. bij 'k heb... , daarna wijst de leerkracht een kind aan, die noemt een kleur en het lied begint weer opnieuw. 
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Op het bord zijn met wit krijt 8 grote eieren getekend, naast elkaar. Het eerste ei
heeft rode stippen.

De leidster zingt het lied en wijst aan het slot een kind aan; dit kind kiest een kleur
(b.v. geel) en mag met een geel krijtje stippen op het tweede ei maken terwijl de
leidster het lied weer zingt. Aan het slot wijst zij een ander kind aan dat ook een
kleur kiest, enz.

Telkens begint de leidster het lied met de door het aangewezen kind gekozen kleur.
Zo wennen de luisterende kinderen eraan dat het lied steeds met een ander woord
begint.

De verschillende gekozen kleuren worden achtereenvolgens door de leidster
aangewezen en voorgezongen op toonhoogten die in het lied voorkomen, de
kinderen herhalen het.

De leidster geeft duidelijk aan of de herhaling door allen, door één kind of door een
groepje kinderen moet worden gezongen.

Voorbeeld:

rood geel blauw





